

19. REDNA SEJA SVETA – 22.05.2008

Odgovori na vprašanja ge. Sonje Žgavc, svetniška skupina SDS:

ČISTILNA NAPRAVA AJDOVŠČINA

1. Izgradnja ČN po vaseh se bo izvajala v skladu s sprejetim republiškim programom odvajanja in čiščenja komunalne odpadne vode. Aktivnosti v zvezi z izvajanjem programa izvaja Občina Ajdovščina.

2. Izgradnja kanalizacij po naseljih iz katerih se bodo odpadne vode odvajale na CČN Ajdovščina se izvaja v skladu s plani Občine Ajdovščina, ki vodi tudi izdelavo projektov.

3. Po priključitvi naselij vezanih na že zgrajene povezovalne kolektorje do CČN Ajdovščina iz naselij Lokavec, Dolenje-Ustje in Log-Dolga poljana se bo obremenitev povečala za cca 3.500 PE.

4. Obremenitev CČN Ajdovščina je predvsem odvisna od obremenitve odpadnih voda industrije (količin in organske obremenitve), kar je razvidno iz letnega poročila.

Količine odpadnih vod so se od leta 2004, ko je bila izdelana in potrjena cena storitve čiščenja zmanjšale za skupno 174.793 m³ (od tega 160.333 m³ odpadnih vod industrije ter 14.460 m³ komunalnih odpadnih vod) kar predstavlja skupni prihodek 108.460 EUR-ov (izguba dejavnosti čiščenja 96.020 EUR-ov).

STANOVANJA

Glede neporabljenih sredstev za tekoče vzdrževanje stanovanj izgleda, da je prišlo do neuskkljenosti med KSD in občinsko upravo pri pripravi rebalansa za leto 2007. Ker se v zadnjem času pojavlja veliko vprašanj v zvezi z upravljanjem stanovanj, predlagamo, da povabite vodjo enote upravljanja stavb Mojco Vrčon na sejo Sveta ali Odbora, da pojasni vse morebitne nejasnosti v zvezi s to dejavnostjo.

INDIVIDUALNE POGODBE

Javna objava seznama zaposlenih z individualno pogodbo nima nobene zakonske podlage. Skupni znesek bruto plače za zaposlene po individualni pogodbi je 255.463,24 Eur in je naveden v Letnem poročilu za leto 2007. Za podpis pogodbe o zaposlitvi z zaposlenimi v KSD ima polna pooblastila direktor družbe, ki za svoje delo odgovarja lastnikom.

POGODBE S PODIZVAJALCI

Za večja vzdrževalna dela in novogradnje, ki jih ne moremo opraviti sami, sklepamo pogodbe z drugimi izvajalci, ki so primerno usposobljeni in opremljeni. Izvajalce pridobivamo v skladu z zakonom o javnih naročilih po predhodnem javnem razpisu ali z izborom med več ponudbami. Težko je primerjati finančni učinek teh pogodb s tem, da bi vsa dela opravili sami. Potrebna bi bila nabava opreme in nove zaposlitve, ob tem, da bi težko dosegli tako izkoriščenost, kot jo imajo ožje specializirana podjetja.

Lepo pozdravljeni!

Pripravila: Marta Klemše Črnigoj

Ajdovščina, 16.6.2008

KSD d.o.o.